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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Fritsma en Van Vliet (beiden PVV) aan de 
staatssecretarissen van Veiligheid en Justitie en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat België Europese bijstandsfraudeurs 
uitzet (ingezonden 17 januari 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
6 februari 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «België zet bijstandsfraudeurs uit»?1 

Vraag 2
Kunt u naar aanleiding van dit bericht aangeven hoeveel EU-onderdanen 
gedurende de afgelopen vijf jaar uit Nederland zijn verwijderd wegens 
geconstateerde bijstandsfraude en/of het niet voldoen aan het inkomensver-
eiste? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u tevens aangeven welke nationaliteiten de betreffende uitgezette 
EU-onderdanen hebben? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoeveel EU- onderdanen ontvangen momenteel in Nederland een bijstands-
uitkering? Hoe is dit te rijmen met het inkomensvereiste en daardoor geen 
beroep mogen doen op de openbare kas? 

Vraag 5
Wat doet u om er zorg voor te dragen dat EU-onderdanen en andere 
vreemdelingen die aan een inkomensvereiste moeten voldoen nimmer een 
bijstandsuitkering kunnen ontvangen? 

1 De Telegraaf, 15 januari 2013
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, dat de schriftelijke vragen van de leden Fritsma en Van 
Vliet (beiden PVV) over het bericht dat België Europese bijstandsfraudeurs 
uitzet (ingezonden 17 januari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie 
ontvangen is. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoor-
den.
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